



# 苏宁获移动通信转售业务牌照

1月29日,工信部公布了新一批获得移动通信转售业务牌照的企业名单,一直被外界寄予厚望的苏宁顺利获批。苏宁相关负责人告诉记者,将以通信业务为基础,打通多方面资源,为消费者带来一系列围绕移动互联网生活的增值服务和解决方案,搭建“云”到“端”的通道。

移动互联网时代,“云、管、端”是企业互联网转型的三大核心,在智能终端布局与销售上,目前苏宁已具备很大规模,且苏宁易购、PPTV在购物和移动端上形成了先发优势,而此次移动通信转售业务则刚好为苏宁提供了连接“云”和“端”

的智能管道。围绕互联网零售战略,苏宁的移动通信业务将连接其线上线下购物、金融理财、社交休闲、视频娱乐等多项服务,极大增强用户黏性与体验性。这将成为苏宁线上线下平台吸引海量用户的又一重量级“入口”。

据了解,苏宁将打通移动通信与自身会员、积分、视频、金融、支付、数据、物流、客服、供应链等体系资源,催生出一系列丰富多样的增值服务。结合上下游资源、运营商合作优势、互联网布局战略,苏宁的移动通信业务具备了四大“杀手锏”,将有助于其抢占市场竞争

制高点。此外,苏宁还将提供更加亲民的“资费套餐”。

“除了语音、短信、流量等基础产品外,苏宁将推出自动升降档的套餐创新服务。”苏宁相关负责人介绍,系统可根据用户月度话费实际使用情况将套餐自动升降档,给用户提供更好的性价比服务。其次,提供更加广泛的“交叉补贴”。苏宁将把自身庞大的零售业务和互联网产品资源与移动通信业务相结合,继而向用户提供丰富多样的补贴政策。再者,提供更为专业的“工作手机”。最后,苏宁将提供更为全面的“体验服务”。凭借强大的线上

线下融合渠道优势,最大范围地覆盖市场、服务用户。

目前,苏宁正全面打通线上线下,实现了O2O模式的稳健运营,让消费者既享受到线上的便利性,也可以享受到遍布全国1600多家门店咨询、售后等优质实体服务。

此外,苏宁还通过建设PC网厅、手机掌厅,实现7×24小时在线服务,满足用户随时随地的需求。记者了解到,苏宁最快可能于2月底正式推出预约选号,届时消费者可以提前选择预约自己中意的号码。

现代快报记者 刘德杰

有什么新鲜事想告诉大家?

“有出租车司机求助,一位被花生米卡住的幼儿刚刚被送往苏北医院救治,但医院方面表示情况危急,需要到南京做手术,现在这位出租车司机正载着孩子和家长赶往南京儿童医院,刚过十五里墩收费站,即将通过南京二桥,但对路况不熟,希望当地交警或热心市民接应!”

——求助微博于昨天下午2点28分发出

苏小

## 微博求助 幼儿吃花生米被卡 两地联动 扬州到南京70分钟送医

奇怪的是,记者找遍儿童医院也没找到这名患儿

昨天下午两点半左右,扬州新闻广播发出一条求助微博,称一名幼儿吃花生米被卡住,准备送到南京市儿童医院救治。患儿和家长在一辆出租车上,希望沿途的司机能帮忙让出一条生命通道。

南京交警闻讯后迅速作出反应:出租车一过收费站,交警一路开道,护送到儿童医院。可奇怪的是,昨天下午,现代快报记者在儿童医院找遍所有可能的科室,都没有发现这名“被花生米卡住”的患儿。

现代快报记者 陈志佳



小东西尽量别给幼儿吃 资料图片

### 快看到微博 南京交警迅速反应

看到这条求助微博后,现代快报记者迅速联系了南京高速交警二大队,对方表示他们已经接到相关求助信息,只要出租车一过收费站,交警会帮忙开道,直通儿童医院。就在求助微博发出一个小时后,南京高速交警二大队也发出一条微博,称患儿已经抵达儿童医院。随后,现代快报记者联系了开道的王警官,他说:“我在前面开,出租车在后面,一路上闯了两个红灯,大概20分钟左右赶到医院。”

据王警官介绍,车到医院后患儿家长迅速下车冲进医院,因此他和患儿家长几乎没有沟通,“孩子是男是女,多大,我都没来得及问。”

### 怪找遍儿童医院 没找到被卡幼儿

得知交警已经接上来自扬州的出租车,现代快报记者迅速赶到儿童医院。从交警反映的时间来看,记者和患儿赶到医院的时间很接近,可记者赶到时,儿童医院急诊抢救室内很安静,没有发现有焦急的家长等在门前。据了解,昨天抢救室只接收一名来自安徽芜湖的患儿,病情并非花生米卡喉。

难道患儿直接进了手术室?现代快报记者又赶到急诊5楼的手术室,同样没有收获。后经联系,记者发现昨天儿童医院中,各种有可能参与救治的科室,如重症监护室、五官科等,都没有接到一名来自扬州的患儿。

### 赞从上车到医院 只用了70分钟

昨天下午5点左右,在寻找患儿无果后,现代快报记者辗转联系上当时驾驶出租车的哥陆师傅。陆师傅说:“我是在扬州苏北人民医院门口接的他们,当时是下午两点左右。”据陆师傅称,患儿家长说,儿子只有18个月,1月29日晚上吃了一颗花生米,“当晚没什么事,家长也没太在意,谁知今天突然不行了。”陆师傅说,“据说患儿已经昏迷,一路上家长都很急。”从接到患儿,到求助媒体,再到交警开道直通医院,整个过程只用了70分钟。陆师傅说:“南京交警效率很高,南京车主素质也很高,一路上都有人给我们让路。”

### 链接

现代快报记者找遍医院没有找到患儿,不禁让人想起去年7月发生的一件事。2013年7月18日早上,一名女出租车司机打电话向南京交通台求救,称车上一名11岁男孩的手指断了,希望车友能够让行。然而,当天现代快报记者采访发现,医院根本没有接到一名断指男孩(现代快报2013年7月19日封8版报道)。

一周后的7月25日,一名南京市民主动联系现代快报记者,称自己是当时坐在车上的乘客,那位姐撒了谎,希望现代快报能还原事件真相。经证实,当事的姐左某确实撒了谎,“断指男孩”是她编出来的,并不存在。

### 相关新闻

## 一天四五个人因异物卡喉就医 吞饭团、喝醋、蹦跳的土方法不可取

快报讯(通讯员 吴倪娜 记者 刘峻)前天凌晨,家住南京江宁的傅先生被家人送到江苏省人民医院急诊科。原来,傅先生吃晚饭的时候,不小心吞下一块长约3厘米、两头尖锐的鸡骨头。傅先生当场感到食管中下段疼痛不已,家人立即送他去当地医院。经CT检查,由于骨头太大,当地医院不敢取,于是转到江苏省人民医院急诊科。通过胃镜,约一个多小时后,横梗在傅先生食管中的鸡骨

头被取出,但他的食管已经被鸡骨戳破,他不得不留院治疗。据了解,像傅先生这样的患者,江苏省人民医院一天要遇上四五例。

就在傅先生入院不久,家住河西的李女士不小心吞下一根弯曲的牛蛙骨头,随后感到胸闷、背部疼痛。她没有立即去医院,而是采用民间疗法,喝醋、吞米饭、蹦跳不停,结果一点用也没有,只好去医院。经CT检查,李女士误吞的牛蛙骨头横梗在食管,如果再

迟一点送医,食管很可能就要被戳破。

江苏省人民医院消化科主任施瑞华教授介绍,元旦过后仅消化科每天就能接收四五位因为吃东西不注意,被鱼刺、鸡骨头、鸭骨头等异物卡喉的患者,且多为中老年人和儿童。

施瑞华指出,吃东西时出现异物卡喉,应当尽快去医院。如果家人就餐时突然被噎住,应观察其有否呛咳、憋气、呼吸不畅等不

适,以判断是否有气管异物。当发生这种情况时,应先尝试将东西吐出来。估计有异物卡在食管时,尽量不要采取让患者喝醋、囫圇吞大块馒头、米饭等食物以及蹦跳这些方法,因为这样不仅不能把异物除掉,反而使其戳得更深,更不易取出。如果遇到需要紧急麻醉手术的,由于术前必须禁食6小时,这样吞咽食物反而会耽误手术时间,所以正确的做法是赶紧到正规医院就医。

### 禽流感·病例

## 南京75岁老人 感染H7N9 这是江苏今年第8例

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅通报,新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。这是江苏今年确诊的第8例H7N9病例,也是南京确诊的第4例。

据通报称,患者钱某,女,75岁,1月30日下午被确诊为人感染H7N9禽流感病例,现在南京某医院治疗,病情危重。

目前,南京已经有4名确诊患者,苏州2名,无锡1名,淮安1名。从目前来看,全都是50岁以上的中老年人。

### 禽流感·防控

## 南京主城区没发现 偷卖活禽情况

快报讯(通讯员 董国成 江晓峻 记者 刘旌)昨天上午,南京市工商局再次在主城区开展规范活禽交易专项执法行动,暂未发现“偷卖”的情况。

昨天上午9点半,记者跟随市工商局的执法人员来到香铺营农贸市场,这里不在26家定点交易市场范围内。在市场内卖家禽的摊位前,可见装禽类的铁笼子闲置已久,店铺里的灯也关着。据菜场有关人员介绍,自去年12月中旬起,这家店铺就关门谢客,之后没再开过门。随后,执法人员又来到活禽定点交易点的后宰门农贸市场,但这里也关了门,这是为什么?原来,在前段时间的摸查中,执法人员发现这里的封闭隔离措施不到位,便责令停业整改。

据了解,在定点活禽交易市场,不符合相关要求的已经停业整顿,目前只有21家正常营业。此外,133家非定点市场内,224户活禽经营者已基本停止活禽交易,市场外有门面经营活禽的128户也基本停止了活禽交易。

### 禽流感·科普

## H7N9病毒 不会通过熟食传播

世界卫生组织新闻发言人格伦·托马斯29日强调,目前尚无证据显示H7N9禽流感病毒具备持续性人际传播特征,这种病毒不会通过烹饪熟的食物传播。

据中国卫生部门统计,今年1月1日到28日,全国已确诊人感染H7N9禽流感病例110例,其中死亡20例。托马斯说:“目前没有证据显示H7N9禽流感病毒具备持续性人际传播的特征,对大部分确诊病例的分析显示,绝大部分感染者都有活禽接触史。”此外,托马斯还明确表示:“高温烹饪可杀死有害病毒,禽类食品经烹饪加工熟透后不会有任何问题。H7N9禽流感不是通过食物传播的疾病。”

世卫组织29日在最新疫情通报中表示,考虑到中国春节将至,活禽交易和运输量势必增加,预计疫情地区及周边区域的偶发性人感染H7N9禽流感病例可能还会出现。

据新华社